
Στο πλευρό των πρώτων Ουκρανών προσφύγων που έφθασαν στη χώρα μας, ο ΙΣΑ και η
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Ιατρική συνδρομή, rapid test και δυνατότητα φιλοξενίας σε όσους το χρειάζονται με πρωτοβουλία του Γ.
Πατούλη, σε συνεννόηση με την Ουκρανική Πρεσβεία

Γ. Πατούλης: « Είναι η ώρα της αλληλεγγύης. Είμαστε δίπλα σε κάθε λαό που δοκιμάζεται άδικα»

Τους πρώτους Ουκρανούς πρόσφυγες, μεταξύ των οποίων και Έλληνες ομογενείς, που έφθασαν χθες αργά
το βράδυ στην Αθήνα, υποδέχθηκε ο Πρόεδρος του ΙΣΑ και Περιφερειάρχης Αττικής και Γ. Πατούλης μαζί με
κλιμάκιο Ιατρών και Νοσηλευτών του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών και της Περιφέρειας Αττικής .

Ειδικότερα, με πρωτοβουλία του Γ. Πατούλη, σε συνεννόηση με την Πρεσβεία της Ουκρανίας, γιατροί και
νοσηλευτές του επιχειρησιακού κέντρου της Περιφέρειας και του ΙΣΑ πραγματοποίησαν διαγνωστικούς
ελέγχους για τον Covid 19 (rapid test) στους 120 επιβάτες, γυναίκες, παιδιά και ηλικιωμένους, των
λεωφορείων που έφθασαν στο Μεταξουργείο από το Κίεβο, την Οδησσό και τη Μαριούπολη της Ουκρανίας.

Παράλληλα τους διανεμήθηκαν φαγητά, νερά και μάσκες υγειονομικής προστασίας, ενώ σε όσους δεν θα
διαμείνουν σε συγγενικά ή φιλικά σπίτια δόθηκε η δυνατότητα φιλοξενίας τους σε ξενοδοχεία της Αθήνας,
κατόπιν σχετικών ενεργειών του Προέδρου του ΙΣΑ και Περιφερειάρχη Αττικής.

Στην υποδοχή των προσφύγων παραβρέθηκαν επίσης μαζί με τον κ. Πατούλη, ο Ουκρανός Πρόξενος
Σεργκέι Λουμπνιν, ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας Γ. Κεχρής και ο Γ. Στεφανάκος συντονιστής του
Επιχειρησιακού Κέντρου της Περιφέρειας και του ΙΣΑ μαζί με τη συνεργάτιδα του ΚΕΠΙΧ και του
Περιφερειάρχη Χ. Γαλανοπούλου, καθώς η συνεργάτιδα της Περιφέρειας Α. Ρόντου.

Επισημαίνεται πως στο πλαίσιο των δράσεων στήριξης του πληττόμενου Ουκρανικού λαού που διοργανώνει
η Περιφέρεια Αττικής και ο ΙΣΑ, θα σταλεί στην Ουκρανία έμψυχο ιατρικό δυναμικό αλλά και ανθρωπιστική
βοήθεια με φάρμακα και υγειονομικό υλικό, σύμφωνα με τις οδηγίες του Προξενείου της Ουκρανίας.

Παράλληλα ο ΙΣΑ, ζήτησε από όσα μέλη του γνωρίζουν Ουκρανικά και Ρωσικά να συμβάλλουν στην
περίθαλψη των προσφύγων.

Σε δηλώσεις του ο κ. Πατούλης επισήμανε τα εξής:
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«Σήμερα υποδεχθήκαμε τους πρώτους αδερφούς μας από την Ουκρανία που ήρθαν εδώ λόγω της
εμπόλεμης κατάστασης η οποία επικρατεί δυστυχώς στην πατρίδα τους. Περιφέρεια Αττικής και Ιατρικός
Σύλλογος Αθηνών βρεθήκαμε εδώ στο Μεταξουργείο προκειμένου να υποδεχθούμε τα αδέρφια μας,
Ουκρανούς και Έλληνες ομογενείς, σε συνεννόηση με την πρεσβεία της Ουκρανίας.

Σε πρώτη φάση το κλιμάκιο Ιατρών και Νοσηλευτών μας διενεργεί rapid test προκειμένου να διερευνηθεί
εάν υπάρχουν κρούσματα μεταξύ των επιβατών και αν απαιτείται να μείνουν σε καραντίνα, προκειμένου να
είναι ασφαλείς τόσο οι ίδιοι όσο και αυτοί που θα τους φιλοξενήσουν. Οι περισσότεροι θα φιλοξενηθούν σε
σπίτια συγγενικά, από δεύτερης ή τρίτης γενιάς Έλληνες, οι οποίοι εργάζονται εδώ και μπορούν να τους
φιλοξενήσουν. Ωστόσο για όσους δεν έχουν αυτή τη δυνατότητα, ήδη η Περιφέρεια έχει μεριμνήσει για
δωμάτια σε ξενοδοχεία προκειμένου να διαμείνουν για ένα διάστημα. Παράλληλα Περιφέρεια και ΙΣΑ
οργανώνουμε αποστολή προς την Ουκρανία, σε συνεννόηση με την πρεσβεία της Ουκρανίας, με έμψυχο
Ιατρικό δυναμικό, ενώ σύντομα θα αποσταλεί φαρμακευτικό και επιδεσμικό υλικό. Είναι η ώρα της
αλληλεγγύης. Είμαστε δίπλα σε κάθε λαό που δοκιμάζεται άδικα».
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